
 

 

Javaslat a Nemzeti Média- és Hírközlési 
Hatóság Médiatanácsa 2024. évi 51. heti 

ülésének napirendjére 

2024. december 17. (kedd) 

Kezdési időpont: 10 óra 

Előterjesztések 

Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

1. MTVA-76/2024. A Médiatanács – az MTVA Gazdálkodási és 

Kezelési Szabályzat 30. § a) pont szerinti – előzetes 

felhatalmazásának kérelme az európai műholdas terjesztéshez 

tartalék feladás megvalósításához szükséges szerződés 

módosítása tárgyában a tárgyalás megkezdéséhez a Hungaro 

DigiTel Távközlési Korlátolt Felelősségű Társasággal 

 

2. MTVA-72/2024. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő 

Alap Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról 

 

3. MTVA-77/2024. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő 

Alap alapítására és működésére vonatkozó adatok kivonata 

dokumentum módosításának elfogadása 

 

4. MTVA-73/2024. Az MTVA vagyongazdálkodási koncepciója 2025. 

évre vonatkozó felülvizsgálata 

 

5. MTVA-75/2024. Az Mttv. 136. § (8) bekezdése alapján a Magyar 

RTL Televízió Zártkörűen Működő Részvénytársasággal létrejött 

keretmegállapodás 1.5. pontjában meghatározott – 2024. évre 

vonatkozó – megállapodás jóváhagyása 

 

6. MTVA-78/2024. A Médiatanács által meghirdetett 

RÁDIÓÁLLANDÓ2024 pályázati eljárásban kedvezményezetté 

nyilvánított Pulzus Kulturális és Információs Központ Magánvállalat 

szerződésmódosítási kérelme 
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Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

7. MTVA-79/2024. Tájékoztató – Az MTVA Támogatási Irodájának 

november havi pénzügyi jelentése 

 

8. 573/2024. A Kiskőrös 97,0 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve és a pályázati 

felhívás tervezete 

 

9. 574/2024. A Kiskunhalas 92,9 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve és a pályázati 

felhívás tervezete 

 

10. 587/2024. A Debrecen 90,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának véglegesítése 

 

11. 575/2024. A Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 

használatára 2024. október 31-én közzétett pályázati felhívásra 

2024. december 2-án beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

 

12. 576/2024. A Debrecen 92,3 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jelleggel történő 

használatára 2024. szeptember 6-án közzétett pályázati 

felhívással megindított pályázati eljárás lezárása 

 

13. 590/2024. A Hold Reklám Kft. (RETRO Rádió) országos 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatos 

kezdeményezése 

 

14. 588/2024. Az AERIEL Kft. rádiós médiaszolgáltató hatósági 

szerződésmódosítás iránti kérelme (Budapest 92,1 MHz – Klasszik 

Rádió) 

 

15. 589/2024. Csóka Zoltán Márk Mttv. 65. § (1) bekezdés szerinti 

kérelme 

 

16. 577/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

lineáris audiovizuális médiaszolgáltatáson 2024. október 10-én 18 

órától sugárzott „Tények” című műsorszámot, valamint a TV2 Zrt. 

által üzemeltetett Tények.HU állandó megnevezésű lekérhető 

audiovizuális médiaszolgáltatáson 2024. október 10-én „Tények 

teljes adás, 2024. október 10., csütörtök” címen és „A 

parlamentben fogdosta magát Magyar” címen közzétett 

műsorszámot kifogásoló bejelentések [az Mttv. 12. § (3) 

bekezdésének megsértése] – előzmény: 534/2024. számú 

előterjesztés 
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Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

17. 578/2024. Az Első Roma Média Műsorszolgáltató Kft. által 

üzemeltetett országos vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Dikh TV 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. október 10-16. 

közötti műsorának hatósági ellenőrzése [a BJ/14999-2/2024. 

számú hatósági határozat d) pontjában foglalt kötelezettség 

vélelmezett megsértése] 

 

18. 579/2024. Az LBK Base Kft. által üzemeltetett Budapest 96,4 MHz 

körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, BASE FM állandó 

megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban 2024. 

november 18-án 14:44:21 órai kezdettel sugárzott „60%” című 

zeneszámot kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések 

vélelmezett megsértése] 

 

19. 580/2024. A HírTV Zrt. által üzemeltetett Hír TV állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. szeptember 15-én 19 

óra 30 perckor sugárzott és szeptember 16-án 14 órakor ismételt 

„Sajtóklub” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. 

§ (1) és 17. § (1)-(2) bekezdésében foglalt, valamint a 

klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

 

20. 581/2024. A HírTV Zrt. által üzemeltetett Hír TV állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. október 13-án 21:20:00-

22:11:45 óra között sugárzott „Bayer show” című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) és 17. § (1)-(2) 

bekezdésében foglalt, valamint a klasszifikációs rendelkezések 

érvényesülésének vizsgálata] 

 

21. 582/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. november 1-jén 19:55 és 22:35 óra 

között sugárzott „Séfek séfe (6. évad - 15. rész)” című 

műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) bekezdése, 

valamint a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének 

vizsgálata] 

 

22. 583/2024. A TV2 Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett TV2 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. november 10-én 

19 órai kezdettel sugárzott „Megasztár” című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések 

érvényesülésének vizsgálata] 

 

23. 584/2024. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. november 16-án 19 óra 29 perces 

kezdettel sugárzott „Dancing with the Stars” című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések 

érvényesülésének vizsgálata] 

 



 

4 
 

Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

24. 585/2024. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. november 24-én 19 óra 

32 perckor sugárzott „Álarcos énekes” című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések 

érvényesülésének vizsgálata] 

 

25. 586/2024. A Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. által 

üzemeltetett M1 állandó megnevezésű közszolgálati 

médiaszolgáltatáson 2024. november 23-án 21:55:40 és 21:55:55 

óra között sugárzott reklámot kifogásoló bejelentés [a 

kereskedelmi közleményekre vonatkozó szabályok és a 

klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

 

26. B-12/2024. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról 

(2024. november) 

 

Budapest, 2024. december 16. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


